ETFAKE3IDISY b IA—Lb5iEDD [AN—b - SAITS5A ]

RERE

IEBEDF—AlF, TETFKEIDISYRIA—AL] ZFXRUFT. T
EEDOF—LANERIRT D LET/KEIDISY bIA—AlE, [HEEEHNSD
3D ETKEBEDIEMERE] , [TFIVEEN SD3DETKEEDIERK
teel , [3DLETFKEEDRTKE] , [FRBCHIFTS3DLETKEED
SEEE ] DSBS NET .

ZUTC, RRUTSY bIJA—L%ZEAL, L FKEEZEOHAR(C
WU CTWBSHRE, ER, BEEIR, XTI 71/\—, BI§, HTFERFOH
A2 D5 —xEBETED [AN—b - SAMI51M 2] ZiRRLUET.

ETFKEA>ITSHHEX TS HRE
RERRE : [TERIC, BDRUTHRZWEDD SR

- BERAHNKEE [F, MAFEENRAL CVWDEDEL, RKNSFEL,
K UTSIm & (SRR TSN E

- BERSNEREIN SRV VKB E (&, MRONEUNMRSTSHILEESNT
WEWEDZ 71T

- KEBEILFEE, BEIELEERD, KREROIRIS TOEEMNMBRSN,
SHIC/ERR I SRIEB LR 77/(D ~

- BERRDBIREIEHE(CRFESN CTOVRLIRR

[ L F/KE3IDISY hIA—L] OEIE

ETFKEEDT—4

KERBWEAS AT L 0]
R - ER

BEERRLT
EFKESIER l WSHEF

77 ET Sk
+TFAE3D
L35S TS5w RIA—A

¥ - SEHRENG

FHIIVEEMISD3D L

3D L F/KEEDRRHAE TKEEDVERSEE

HEEE A SD3D LT KiE
ED/FRutaEE

BB (CHITS3D LT KE
EDEFHKEE

BHEDET)LGI

B TESFFMFER F—LARARAFAETE2.0

INRARIKEA\ DR Jits
- NRIRIKIE © KEEDEIRS (TIDEE)
- BFOREESF 2 HT CEN TSR
- R 9 DHEE
(LIER—ROHEZT =45 )7 —51t

= S . HRODHBEIANFEA
(JENTAL, TZFINT—I1E latitude |lontitude degree

@5'1_“/\7—73_5‘537_\ 43.74558 142.3492 57.29578
@X“:\:Vj' '\\73%7_6@43‘545 43.74623 142.3491 57.29578
®F>H)L7—41 (CSVI7 1)) 1o 7

C7 aNCTo

TCSVIFAIL

[AY—b - SA4J514>] ORRZBEL

EFKEE, BEKE, IREKE, HRE, — =
BOHR, BEER, KT 71/)\—, Tk, BIE, | |
O— RE—F1 2 ImRES ® .
LETF/KE3IDTSY b ke HRE
JA—LEER T:% — moﬁ
— — ~ ==}
AN—b - SL4I51> e,
BE(SZ1L—33> pood ~rncni I
¢ fEFEﬁiFIJHq*S-I' . SOEFq/%% gg:ggg:mg a)jﬁg 300
* 51—'U'\§_C‘5F|JJEHEJ T 60,000,000 2;2 w
- FIFHA . FLENZEE = 40000000 o o
- SR T300EEDFHZETE e 100
5$1§(:*“H:“§H7&¥ﬁ&' 2000000 | FH 2FH 3EE 4FR 5EA Zo

S E SR XA BRI EE FAEN — His

BRI D EKRIIBZS AT I
(SRR T VD] 8%, [TKELBISY hIA—A] £k, HKAESHE
AREIFR] A%, [1UBEIZMREHTTHE] skEDET Y > D ZKtEH»

(F—LA)(]
OHL K& (EESXAFTLIFERRF)  ERY-—TIFZ—NRIMEFEA | SEZE(IER !
g S (£EESATLAIFERREF)  ARAREFETY.
N BE (EESXSFLTFER2EF)  BDIONAEFETTY.
RO B (FESXTLATFERF) BZEEORY MMCEITIMTRZLOTNET.
HNH E (EESXATLAIFERIF)  J—LAKFETT
KA 2E EESXFTLIFERIF) T+ —T>5—Z2JCamzEMNITET !
Wl B (EESXTALATFERIF)  RO—HECHIDIMRZPLO>TNET.
IR BB (EESRTATFERIF)  BRAICEAIBARZLO>TNET.




